

筑波銀行 NEWS RELEASE

平成 25 年 3 月 26 日

平成25年度新入行員による記念植樹実施のお知らせ

筑波銀行(頭取:藤川 雅海、本店:茨城県土浦市)は、CSR(企業の社会的責任)の一環として「筑波銀行あゆみの森」(つくば市六斗)で森林保全活動を実施しております。

平成 25 年度新入行員についても,入行時から CSR に対する意識醸成を図ることを目的として「筑波銀行あゆみの森」での植樹活動を実施いたしますので、お知らせいたします。

記

- 1. 「筑波銀行あゆみの森」における植樹の実施
 - (1) 実施目的
 - ① 環境保全活動への意識向上 植樹を通じて入行時から環境保全活動に対する意識向上を図る。
 - ② 一体感の醸成 今後の銀行員生活の中で切磋琢磨し、困難を乗り越えていくために同期入行同士の一体感の 醸成を図る。
 - ③ 新入行員としての初心の持続 今後、「筑波銀行あゆみの森」を訪れる都度、自らが植樹したアジサイを見る中で、入行時の 気持ちを思い出すとともに、自らの成長を省みる場とする。

(2) 実施概要

① 日 時 : 平成 25 年 4 月 8 日 (月) AM9:15~AM11:00② 場 所 : 「筑波銀行あゆみの森」つくば市六斗 1002 番地

③ 植樹内容 : アジサイ 85 株

④ 参加者 : 新入行員78名、地主代表2名及び当行関係役員

以 上

報道機関のお問合せ先

筑波銀行 総合企画部広報 CSR 室 田村 内線3730

Tel 029-859-8111